	1 В поезде было a вагонов. Прицепили ещё b вагонов. Сколько вагонов стало?

2 Турист должен пройти c километров. В первый день он прошёл d километров, а во второй a километров. Сколько километров осталось пройти?

3 На почте a газет, а журналов на b больше. Сколько газет и журналов на почте?

4 У Светы a тетрадей в клетку и d тетрадей в линейку. На сколько тетрадей в клетку у Светы больше, чем в линейку?

5 Бабушка испекла ватрушки. Внучке дала a ватрушек, внуку – b ватрушек. Сколько ватрушек испекла бабушка, если у неё осталось c ватрушек?
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